

逃离传销

惊 男子2楼跳下赤脚逃出传销组织

星报讯(记者 张崴) 昨日13时许,合肥火车站广场,一名赤脚男子引起执勤民警注意。然而,还未等民警上前询问,该男子急匆匆跑到民警面前请求救助。原来,该男子当天从2楼跳下逃离了传销组织,还没来得及穿鞋。

据目击者称,当时那名男子神情慌张,奔跑中左顾右盼,还撞了不

少过路市民。“他不仅没穿鞋,穿的衣服也不多,上身就穿一件单薄的T恤。”

两名火车站派出所民警刚好行经此处,发现了这名男子。“我们正想上前询问情况,谁知,他见到我们自己跑了过来。”男子到达民警身旁后,大喊:“民警同志,快救救我!”

原来,男子姓赵,六安人,之前

在合肥当厨师,后来被朋友以挣大钱为由,骗入了传销组织。当天中午,赵某趁传销人员不注意,从2楼阳台跳下逃离,由于事发紧急,在逃跑时未来得及穿鞋。逃跑后,赵某一路跑到火车站,才发现身上没钱。

下午,民警对男子信息核实后,给赵某买了双布鞋,送他踏上了回家路。

今明雨不小,周三气温回暖

在刚刚过去的这个双休日里,受北方冷空气影响,我省气温下降明显,似乎一夜间从初夏回到了初春。记者昨日从省气象部门获悉,今明两天,我省又有大雨来袭,周三开始天气转好,迅速回暖。 记者 祝亮

七国驻华使节探访黄山美景

日前,在应邀参加“2013年驻华使节走进世界文化遗产活动”中,来自罗马尼亚、坦桑尼亚、土耳其、意大利、摩洛哥、塞舌尔、津巴布韦等七国驻华使节及夫人,来到黄山世界文化与自然遗产考察。七国驻华使节对黄山的美景赞叹不已,对黄山在遗产保护方面赞赏有加。 汪治平 记者 陈明

悲 为逃脱传销窝点,男子坠楼身亡

星报讯(刘波 记者 志强) 日前,一男子在淮北逃离传销组织时,不幸坠楼身亡。

王某某被淮北传销组织成员赵某某某骗至位于淮北相山区虎山路某小区的传销组织处,王某某不从,该

组织负责人付某某、包某安排他人对被害人进行看管以防止其逃走。

事发当日凌晨,王某某趁看管人员熟睡,从该室内厨房窗子翻出,欲逃离该组织,结果不幸坠楼死亡。

该传销组织成员发现王某某

坠楼后,付某某安排包某、袁某某将王某某抬至濉溪路消防队南侧巷口,并安排赵某某某报警谎称事故,后被警方识破。

目前,赵某某、付某某、包某、袁某某4人已被刑事拘留。

合肥井岗镇三地块即将上市

昨日,记者从合肥市井岗镇获悉,位于该镇的下岗地块、科学院路两侧地块、新加坡花园城西侧地块已基本具备净地上市条件,拟于近期上市。 建兵 金晶 记者 徐涛

轿车撞倒大妈后又连撞5车

星报讯(记者 张崴 黄洋洋) 昨日下午6时许,合肥东至路与龙泉路交口,一辆白色轿车突然失控,将一名大妈撞倒后,又连续撞上路边停靠的5辆轿车。

记者赶到现场时,交警已拉起了长长的警戒线,周围聚集大量围观群众。一条长约百米的道路上满是车身上掉落的零部件。

记者看到,在这条长约百米的警戒线内,停靠着6辆受损车辆。其中,一辆白色尼桑和黑色海马轿车撞击最为严重,两车迎头相撞,前保险杠几乎连在一起。

目击者告诉记者,白色尼桑当时由北往南行驶,速度很快,不知何因,方向偏离,撞倒了路边一名老大妈。

该车继续快速向前,又连续撞上5辆车后才停下。

另一方面,当时尾随白色尼桑的车辆因第一时间刹不住车,又相继发生多起追尾事故。

有市民称,肇事司机为一中年男子,身上散发着酒味。

目前,肇事司机已被交警控制。

制造事故“揽全责”骗车保

撞坏朋友没有车损险的奥迪车,竟伙同朋友人为制造一起由自己轿车承担全部责任的事,骗取保险金修理奥迪车。近日,马鞍山市雨山区检察院以保险诈骗罪对赵某、李某提起公诉。 盛会 记者 张发平

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体